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Exercice 1: (4 points) Répondre par : VRAI ou FAUX (Aucune justification n’est demandée)

Dans tout I'exercice le plan est rapporté a un repére orthonormé(O,@,a)

1. On donne les points A(-3,-5);B(1,7)etG(0,4)alors
G est le barycentre des points pondérés (A, 1) et (B, 3).
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2. On donne les vecteurs u[ j et v[ 4 j alors (u,Vv )est une base orthonormée de I'ensemble des vecteurs
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3. Les solutions de I'équation 6x* + 25x + 6 =0 sont inverses

4. Pourtout xe R,

le barycentre des points pondérés (A, x>+ 1) et (B, x*- 2x +2) appartient au segment [AB].

5. Si G estle barycentre des points pondérés (A ,x2+x-2) et (B ,x2-5x +4) alors

G est aussi le barycentre des points pondérés (A ,x-2) et (B ,x—4) .

6. Soit a un réel non nul, pour toutxe R x?*-—ax+a?>0.

Exercice 2 : (9 points) NB : Les questions 1, 2 et 3 de cet exercice sont indépendantes

1. Trouver deux réels ayant pour somme 4 et pour produit (-3).
2. Résoudre dans R les équations suivantes :

x  x*-3x2-4=0
k[ x2+x|=3|x+1]|

3. Résoudre dans R les inéquations suivantes :

£ (-x2-2x+3)(3-x)<0

X2+ 6Xx

—>1
X2+ 5x+4

Exercice 3 : (7 points)

Soit ABC un triangle on pose | =A * Cet J=A* B
1. Construire le point E barycentre des points pondérés (A,2) et( C,1).
2. Montrer que E est le barycentre des points pondérés (A,1) et (1,2).
3. Soit G le barycentre des points pondérés (A, 2), (B, 2) et (C, 1).
a. Montrer que G est le barycentre des points pondérés (B, 2) et (E, 3).
b. Montrer que G appartient a la droite (JC) .
c. Construire alors le point G.

4. Montrer que G est le barycentre des points pondérés (A, 1), (B,2) et (I, 2).

5. Déterminer I'ensemble des points M tels que : || MA + 2MB + 2Mi ||= 10
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